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В області в березні було створе
но робочу групу, яка напрацьовує 
перспективний план формування 
територій громад. До її складу ввій
шло майже 180 осіб, серед яких, зо
крема, 53 депутати обласної ради, 
чотири народні обранці, науковці, 
експерти і громадські діячі.

ОДИН У ПОЛІ НЕ ВОЇН
За словами голови КОДА Во

лодимира Шандри, робоча група 
вже збиралася шість разів, було 
проведено понад 1300 консульта
цій. У результаті цієї роботи вже 
погоджено межі 70 відсотків до
бровільно створених громад. Про
те, не скрізь усе гладко, і процес у 
деяких громадах відбувається зі 
«скрипом». За його словами, до- 
працювання потребують рефор
ми в Славутичі, Ірпені, Бучі, Гос- 
томелі, Броварах, Борисполі. І 
якщо в місті атомників уже ви
йшли на завершальний етап, то в 
Ірпінському регіоні запитань, на 
які необхідно знайти відповіді, 
ще чимало. Тут усі показники не 
раз прораховуються на десятиліт
тя вперед із тим, аби не перетво
рити регіон у «спальний район», 
а визначити перспективу.

Своє ставлення до проблеми 
дец ентралізац ії озвучив пер
ш ий заступни к голови К иїв
сько ї о б лд ер ж ад м ін істр ац ії 
Лев Парцхаладзе:

-  Нині ми отримали унікальну 
можливість реально змінити кра
їну, і змін очікують абсолютно 
всі, -  упевнений він. -  Що нам 
дасть децентралізація? Переду
сім, ідеться про абсолютно новий 
вигляд взаємодії народу й влади, 
нову якість ухвалення рішень. 
Формування перспективних тери
торіальних громад, які самостій
но, без дотацій із боку держави, 
зможуть себе утримувати, нада
ючи громадянам абсолютно всі 
види адміністративних послуг, є 
не лише доцільним, але й необ
хідним кроком до реформування 
як Київської області, так і всієї 
країни. Це дасть змогу суттєво 
зменшити депутатський корпус 
у масштабах Київщини. Наразі в 
області майже півтори тисячі де
путатів різних рівнів, тоді як, 
приміром, на всю Москву з насе
ленням понад 12 мільйонів пра
цює лиш е 45 депутатів. Отже, 
менша кількість народних обран
ців матиме не лише більші повно
важення, але й значно більшу від
повідальність перед людьми. І 
якщо місцеві вибори відбудуться

вже за новим форматом -  «децен
тралізованим», то саме з тих, кого 
ми оберемо, зможемо й вимагати 
відповіді за все, що з нами відбу
ватиметься.

-  Нині головне завдання поля
гає не в тому, щоб за будь-яку ціну 
«склеїти» території, а в тому, щоб 
реформа була правильно сприйня
та тими, заради кого вона прово
диться, тобто мешканцями кожно
го населеного пункту, громади, 
які першими відчують нову якість 
життя,- акцентував під час зустрі
чі з лідерами профспілок керівник 
Офісу реформ у Київській області 
Володимир Удовиченко. А далі 
він коротко розповів про головні 
завдання Офісу. Серед них -  на
дання організаційної, консульта
тивної та інформаційної допомоги 
в питаннях створення територі
альної основи на базовому рівні. 
Відтак, він стане своєрідним міст
ком між громадами і державними 
структурами різних рівнів, кому
нікативною ланкою, майданчи
ком для діалогу. У першочергових 
завданнях його експертів -  макси
мальне залучення громадського 
активу, експертів, науковців зі 
структур, які не працюють у систе
мі виконавчої влади, для того, щоб 
напрацювати карту реформ.

Група експертів на першому 
етапі буде надавати організацій

ну, консультативну, інформацій
ну допомогу громадам, а для при
скорення роботи вони підуть «у 
народ» пояснювати суть реформи 
та переваги об’єднання. На необ
хідності цього наголош ували 
профспілкові діячі, і це питання 
порушувалося під час проведен
ня прес-клубу: інформаційний го
лод породжує не лиш е хаос у 
впровадженні реформи, а часто 
виступає гальмом на шляху її 
здійснення.

Директор Департаменту місто
будування та архітектури -  голо
вний архітектор області Наталія 
Мошинська уточнила, що перспек
тивний план формування терито
рій громад у Київській області має 
бути переданий на розгляд до пар
ламенту до 15 липня цього року, 
коли будуть розглядатися пропо
зиції щодо формування бюджету 
на 2016 рік. Тому й важливо до 
червня підготувати та затвердити 
на сесії обласної ради перспектив
ні плани. Без них регіони не змо
жуть отримувати фінансування на 
розвиток із Державного фонду ре
гіонального розвитку. А взагалі 
весь процес формування спромож
них територіальних громад має 
бути завершений у вересні. Водно
час найголовніша умова залиша
ється незмінною: ін іц іати ва 
об’єднання громад напрацьовуєть-

Підбиваючи попередні 
підсумки діяльності робо
чої групи, голова КОДА Во
лодимир Шандра сказав:
-  Нам треба уважно вника
ти в деталі цієї реформи й 
проводити її з усіма тонко
щами, адже від цієї роботи 
залежатиме якість майбут
нього життя людей.

ся знизу, виходить із потреб самої 
громади, а не «малюється» штучно 
й без прив’язки до особливостей 
конкретного села чи селища.

РОЗБУДИТИ ІНІЦІАТИВУ
-У  суспільстві існує величез

ний запит на реформи,- заува
жив у процесі обговорення Воло
димир Шандра. -  Звичайно, ба
гато що залеж ить від позиції 
громадськості, нинішній час ви
магає, насамперед, об’єднання 
активних людей. Якщо аналізу
вати сучасний стан сільських 
рад, то треба констатувати, що 
ф ункцій і повноваж ень вони 
майже не мають. Більш е того, 
виживають за рахунок фінансо
вої допомоги держави. У резуль
тат і адміністративно-терито
ріальної реформи повноважен
ня, ресурси й відповідальність 
передадуть громадам. Дискусію 
треба формувати так, щоб було 
чітке розуміння -  ресурси й гро
ші перейдуть до фінансово неза
лежних об’єднаних громад. Це 
стане інструментом із залучен
ня інвестицій  і стим улом  до 
об’єднання. Ще один додатковий 
стимул -  Державний фонд регіо
нального розвитку, на який дер
жава нині виділила три мільяр
ди гривень: обласні конкурсні 
комісії визначать, які об’єкти у

регіонах потрібно добудувати 
або ввести в дію. Профільний ко
м ітет Верховної Ради затвер
дить цей перелік. Однак на цей 
ресурс можуть претендувати 
громади, які склали перспектив
ні плани і готові до об’єднання.

Уже вкотре доводилося дава
ти відповіді й пояснення щодо 
впровадження пілотного проек
ту в окремому регіоні. На це в 
державі немає часу, адже ми за
пізнюємося з реформами на по
над двадцять років, а теорія і 
практика вже давно відпрацьо
вані до дрібниць у європейських 
крашах. Проте за день упоратися 
з таким масштабним завданням 
не вдасться. Учасники обгово
рення наголошували на необхід
ності підбору професійних ка
дрів, подолання корупції.

СИЛЬНІ ЛІДЕРИ, ІНВЕСТИЦІЇ,
ПОДОЛАННЯ КОРУПЦІЇ

Ось на цих трьох головних 
китах і повинна, на переконан
ня першого заступника голови 
КОДА Льва Парцхаладзе, три
матися не лиш е ця реформа, а 
всі зміни, на які роками чека
ють мешканці. Бо важко назва
ти ту сферу діяльності, де не по
трібно здійснювати реформу.

Бюджетна реформа вже дає 
перші «плоди»: область додатко
во заробила 450 мільйонів гри
вень, за квітень виконання бю
джету становить 150 відсотків. 
Скажімо, річний план з акцизно
го податку Київщина не лише ви
конала, а й суттєво перевиконала: 
за чотири місяці з 40 мільйонів за
планованих уже надійшло 132.

Для того, аби сільські грома
ди не зникали з ма и, треба роз
вивати не лиш е виробництво 
п родукц ії, а й її  переробку, 
сприяти розвитку м алих і се
редніх фермерів, як і дбаю ть 
про інфраструктури сіл, ство
рюють робочі місця.


